Sxi KIiHIYHI TPOSIBU HAXapaKTEPHIIIIi I TOCTPOro MienoHehpUTy?
A. Tinepren3isi, HaOpsKU

B. Anypis, cBepOix mKipH

C. TIapsiuka, Ok y IONEPEKOBIN AUISHIT

D. Taxikapmis, ceda KOTbOPY «M’SICHUX TIOMHIBY»

E.-

ANSWER: C

Sxuit po3mip nepudepruuHOro BEHO3HOT'0 KaTeTepa MepeBaXHO BUKOPUCTOBYETHCS [Tl BHYTPILTHHOBEHHUX
iHQY3ili y HOBOHAPOKEHUX JITEH?

A. 16G

B. 26G

C. 20G

D. 14G

E. 18G

ANSWER:B

V martienTa, SKHI XBOpi€ HA BUPA3KOBY XBOPOOY IILUTYHKY, 3’ IBHJIMCS CKaprH Ha IBHJIKY BTOMIJIFOBAHICTh, BTPATY
amneTuTy, Bipasy 0 M’SCHOI 1Ki, IIOCUJICHE CIMHOBHIUICHHSI, TOPYIIEHHSI KOBTaHHsL. [IJIs IKOTO YCKIIaJHEHHS
XapakTepHi 1[I CHMITOMH?

A. lllmynkoBoi kpoBoTEUi

B. IMinopocrenosy

C. Iepdopamii

D. Ilenerpamii

E. Manirnizamii

ANSWER:E

VY martieHTa, sIKAi XBOpi€ Ha ITHEBMOHIIO, HA TJIi MBUAKOTO (YIIPOJOBK JEKITHPKOX TOMWH) 3HIKCHHS TEMIICPaTyPH
tina i3 39,5°C no 37,0°C, panToBO BUHUKIIN 3arajibHa CIA0KICTh, 3aITaMOPOYCHHS, BIAIYTTSI XOJIOAY, CEPIICONTTSI.
OO0’ €KTUBHO CITOCTEPIra€ThCs: MAIlIEHT MIISIBUH, allaTHYHUH, 13 3yCHIUIAM BifmoBigae Ha 3anuTanHs. [IkipHi
TTOKPYBH Ta CIIM30BI1 OMi/li, XOIOAHUHN JATIKUX TIT, KIHIIBKA XOJOIHI, TUXaHHS MTOBEPXHEBE, MylIbc — 98 yu./xB,
cnabkoro HamoBHeHHs, AT — 80/50 MM pT. cT. SIKuii maToMOriYHUii CTaH PO3BUHYBCS B MalieHTa?

A. Komarc

B. AcrtmaTnuHuii craryc

C. KapaioreHHuii 1ok

D. Aradimaxktunaanil TIOK

E. Habpsxk nerenp

ANSWER:A

Ska mKana BUKOPUCTOBYETHCS IS A0 TOCIITATBHOI JIarHOCTUKH TOCTPOTO MOPYIIEHHS MO3KOBOTO KPOBOOOITY?
A. NIHSS

B. FAST

C. MMSE

D. ABCDE

E. NRS

ANSWER:B

[NamieHT BikoM 37 pOKIB CKap>KUTHCS HA KAIIENb 13 BUIUIEHHSIM BEIIMKO1 KUTBKOCTI MOKPOTHHHS 3 HEMPUEMHIM
3amaxoM, IHKOJIM «ITIOBHUM POTOM», 33/IUIIKY, TIEPi0JMYHE ITiIBUIICHHS TEMIIEPATYPH Tija Ta 3HIKCHHS
npane3aaTHocTi. OO’ €eKTUBHO CIOCTEPIraeThesl: MOKPOTHHHS THIHHO-CIIM30BOI0 XapakTepy, po3maposaHe. s
SIKOTO 3aXBOPIOBaHHSI XapaKTePHi BKa3aHi KJIIHIYHI POsSBU?

A. BpoHX0eKTaTH4HOI XBOpOOH

B. Cyxoro mueBpury

C. ExcynaTHBHOroO IJIEBPHUTY

D. HerocnitansHoi THEBMOHIT

E. Toctporo 6ponxity



ANSWER:A

OmiK# SKOTO CTYNEHS XapaKTepU3YIOThCs TIOSBOIO MyXUPIiB Pi3HOI BETMYMHH, HAITOBHEHUX MPO30POI0 PITUHOIO0, HA
TJ1i TinepeMoBaHoi MIKipu?

Al
B. I
C. Iv
D.
E. -
ANSWER:A

Bkaxith 3aci0, SKUM MOTPiOHO MPOMUTH HEMOIIKOKEHY IKIPY MPH MOTPAIUISIHHI Ha HEl KpOBi a00 1HIIHX
MOTEHIIHHO HeOe3NeyHNX Oi0OTTYHUX PiHH.

A. AHTHCENTHKOM

B. Bogoro 3 Mmuinom

C. /[e3iH(ikyrounM po3uuHOM

D. ETunoBumM ciupTom

E. ®izionorivHUM po3uUHOM
ANSWER:B

Sxuit cy0’eKTUBHHI CHMITTOM HalXapaKTepHIIIUH IS KPOITHB THKH ?
A. Cibo3oreua

B. Csep0bix mkipu

C. IkrepuuHicTh HIKipH

D. MepaisikyBaTicTh

E. Liano3 mkipu

ANSWER:B

[NarieHTy AiarHOCTOBAHO XPOHIUHY CEpIIEBY HEIOCTATHICTh. 00’ €KTUBHO CIIOCTEPIra€ThCs: 30LIbIIEHHS MacH Tija
Ta 3MEHIIICHHS BUIUICHHS KITBKOCTI cedi. AHajIi3 BOAHOI0 OajlaHCy BCTAHOBHUB, 1110 TOOOBHI Iiype3 HallieHTa
cTaHoBUTH 50% B KITBKOCTI MPUHHATOI pianau. Ha 1m0 BKa3yioTh pe3yinbTaTi 00CTEKEHHS?

A. 3HeBogHEHHS

B. IlosBy mpmxoBaHHX HAOPSKIB

C. Ekcukos

D. Oxupinnas

E. TIlopymenns merabomizmy

ANSWER:B

JUI1st IKOT'O 3aXBOPIOBAHHS XapPAaKTEPHUM € 3HIDKEHHS CEKPETOPHOI Ta KMCIOTO- YTBOPIOBAIBHOI (PYHKIIH IUTyHKY?
A. BupaskoBoi XxBopoOH MUTyHKY

B. XponiuHOTrO aTpOodigHOrO racTpuTy

C. XpoHIYHOTO MAHKPEATUTY

D. XpoHigHOTO TimepTpoQiaHOro racTpUTy

E. [uposy mediHku

ANSWER:B

Sk Ha3WBaETHCA IHIMBITyallbHA YIIAKOBKA, 110 0€3MmocepeIHb0 KOHTAKTYE 3 JTIKApPCHKUM 3aCO00M Ta CHpPHUSIE
30epeXeHHIO 10r0 OCHOBHHX BIIACTUBOCTEH?

A. ChemiansHa

B. [IlepBunna

C. 3oBHimHA

D. Bropunna

E. 3aranbna

ANSWER:A

Xinka oTprmarna omik OKpOIIOM IepeIHbO0i HOBEPXHI 000X HIr, 3aJHHOT MOBEPXHI Tyy0a Ta IPOMEKUHH.
BusHaure miionty omikoBOro ypakeHHs..

A. 37%

B. 39%

C. 51%

D. 25%



E. 19%
ANSWER:A

Sxuit cumMnToM (32 aBTOPOM) € YaCTO MO3UTUBHUM Yy Pa3i 3aXBOPIOBAHb HUPOK?
A. baGincbkoro

B. OptHaepa

C. Hlotkina-barombepra

D. [acrepHanpkoro

E. Kepa

ANSWER:D

[NamieHT BikoM 52 pOKH CKap»KUThHCS Ha HaMaIonoAiOHui Ok y mpaBoMy mimpedep’ 3 ippadialliero B MpaBe Iiede
Ta IIPaBYy KJIIOUUINIO, TIPKOTY B POTI, HYJOTY. BUHUKHEHHS I[UX CUMIITOMIB ITOB’SI3y€ i3 BYKUBAHHSIM CMayKEHOI DKI.
OO0’ €KTUBHO CIIOCTEPIra€THCS: MAIlIEHT HECTIOKIMHUMN, I3UK 00KIaICHUH dKOBTUM HAJILOTOM, ITyJIbe — 88 yi1./XB,
purmiuauii, AT — 120/80 mwm pt. ct. XKuBiT mij yac nanbnarii M’ skuii, 6omrounii y mpaBomy minpedep’,
no3utuBHI cumntomu OpTHepa, Kepa. [Ipenapatu sxoi rpynu NoTpiOHO 3aCTOCYBAaTH HacamIiepea Juisl HaJlaHHS
HEBIIKJIAIHOI OITOMOTru?

A. CTUMYISITOpY NEPUCTATBTUKN

B. IIponocHi

C. Cna3momituku

D. [IporumikpoOHi

E. Enrepocopbentn

ANSWER:C

Sxuit gikapchKuii 3aci0, 110 MPUTHIYYE arperarfiro TpOMOOITUTIB, 3aCTOCOBYEThCS Ha JIOTOCITITAIBHOMY €Tari i
Yyac HaJaHHs HEBIAKIJIATHOT JOMOMOIHY MAIliEHTY 3 iH(papKTOM Miokapa?

A. AuerwicaminuioBa KHCIOTa

B. Hitporminepux

C. I'enapusn

D. Hibemunin

E. biconpon

ANSWER:A

Ske cernivne ycKIIamHEHHS IHCYIIHOTEPAITil MOYXKe PO3BUHYTHCS, SKIIO HE 3MIHIOBATH MICIIC BBEACHHS
HCyiHY?

A. TadinpTpar

B. AGcrmec

C. Hexkpos

D. I'ematoma

E. Jlimoguctpodis

ANSWER:E

Sk HA3WBAETHCS MTOPYIIEHHS JIiype3y, M0 XapaKTepU3yEThCSI 3MEHIIIEHHAM JJOOOBOI KLTBKOCTI cedi?
A. luzypis

B. Hiktypis

C. lonaxiypis

D. Iomiypis

E. Omnirypis

ANSWER:E

SIK Ha3MBAETHCS PO3MIP IJIONIMHU BXOAY B MAJIMi Ta3, IO MPOXOANUTH MK KPMIKOBHM MHCOM Ta CEPEIUHOO
BEPXHBOBHYTPIITHHOTO Kpato JIOOKOBOTO cuM(izy?

A -

B. Ipsmuit

C. Kocuii

D. lonepeunuit

E. InTepcninanbuuii
ANSWER:B

Y nauieHTa 3aTsDKHHM Hamaj, OpOHXialbHOT aCTMH 3aBEPIIMBCS PO3BUTKOM aCTMaTHYHOI'O CTAaTycCy. SIKUH OKa3HUK
€ KIIIOYOBHUM JUIsl IPU3HAYCHHS OKCUTCHOTEpaIlii?



A. TemmepaTypa Tina

B. Yacrora nuxaibHUX pyXiB

C. Tpusamnictb XBOpoOH

D. Bik narnienra nonazg 50 pokis
E. PiBens carypariii
ANSWER:E

YonoBik, KU XBOpi€ Ha TiNEPTOHIYHY XBOPOOY, MiCIs eMOLIHHOTO TIepeHaBaHTAKEHHS PAliTOBO BTPATHUB
cBioMicTb. OO’ €KTHBHO CIIOCTEPITaeThCs: 3IHUII HA CBITJIO HE pearyloTh, rinepeMis oonnaus, myasc — 110
ya./xB, Hanipyxkenuit, AT — 200/110 MM pT. CT., IiBUiA KYT pOTa OMYIIEHUH, TIBOCTOPOHHS reMiruieris. Ske
MOJIOXKEHHS Tijla Tpeba HaJaTy MAIEHTY Mijl Yac HaJlaHHs HEeBIIKJIaIHOT JOITOMOru?

A. Ha niBomy 0or1i, 3 BiIXHIJIEHOIO Ha3a/1 TOJI0BOO

B. Ha >xuBoTi, 3 MOBEpHYTOIO HAaOiK TOJIOBOIO

C. Ha npaBomy 0o11i, 3 BiIXHJIEHOIO Ha3a 1 T'OJI0BOO

D. Ha couni, 3 migHATAM FOJIOBHMM KIHIIEM JTIKKA

E. Ha coumi, 3 mMiZHATAM HOXKHUM KIiHIIEM JIIKKA

ANSWER:D

HopmainbHi 1mojioru — 11¢ OHOILIIIHI MOJIOTH 3 MUMOBIJIBHUM ITOYATKOM 1 IPOrPECyBaHHIM ITOJIONOBOI AisUIEHOCTI
y NOTWJIMYHOMY TepeIeKaHHi 1103, 1o epediraloTh 6e3 yCKiIaIHeHb MPOTATOM YCiX IMepioiB MoJoriB, 3a
3aJIOBUTBHOTO CTaHy MOPOUIIII Ta HOBOHAPOPKEHOT0. Y SIKOMY TEpMiHi BariTHOCTI BiIOYBAIOTHCS HOPMaJIbHI
TIOJIOTH?

A. 42-45 Tux.

B. 37-42 tux.

C. 27-32 tuxk.

D. 35-37 tux.

E. 32-35 tuxk.

ANSWER:B

[NarieHTy IpOBEIECHO MPHIIILHY OIONCIH0 3 METOIO A1arHOCTHKY OHKOJIOITYHOIO 3aXBOpIOBaHH. SIke jjabopaTopHe
JOCIIKEHHS OlonTaTy Tpeba BUKOPUCTATH IS BUSABJICHHS 3JIOSKICHUX KJIITHH M IHIIHMX 3MiH, II0 MOXYTh
BKa3yBaTH Ha HasABHICTH IMyXJMHHOTO MpoIiecy?

A. Ilutonoriune

B. Cepomnoriune

C. bakrepiosoriune

D. bioximiune

E. 3aranpHOKTIHIUHE

ANSWER:A

VY niBunHu BikoM 19 pokiB Ha MIKipi TPYIHOT KIIITKH, N1, OIYHIX MTOBEPXOHB TYIIy0a, MIKIIOIATKOBOT TUISHKH Ta
TJIedel BUSBJICHO YMCIICHH] He3alaabHi IISTMH JKOBTYBATO-KOPHIHEBOTO Ta 0110~ poxeBoro kombopy. IlozntusHi
«CHUMIITOM CTPYKKI» (JTYIISHHS IJISIM Y pasi momkpsaOyBaHHs) Ta iiogra mpoda bambrepa. s sixoro
3aXBOPIOBAHHA XapaKTepHI I[i KITIHIYHI TPOSIBU?

A. BuciBkomozibHOT0 TUTIAr0

B. Ex3emn

C. Mixkpocnopii

D. Tokcukoxepmii

E. lepmatury

ANSWER:A

Slke 3aXBOPIOBAHHS HUPOK XapaKTePU3YETHCS HASBHICTIO TAKUX KIIIHIYHHX TPOSBIB: apTepiajbHa TinepTeHsis,
OJIiTypis Ta HAOpsKN?

A. Xporiunuit nienonedpur

B. XpoHiuHa HUpKOBa HEAOCTATHICTH

C. Octpa HUpPKOBA HEOCTATHICTH

D. Ceyokam’siHa XxBOpoOa

E. T'octpuii rimomepynonegput

ANSWER:E

XKinky B TepMiHi BaritHOCTi 38-39 THXKHIB IIMUTAII30BAHO JI0 MOJIOrOBOro OyIMHKY. BKaXiTh 03HaKy MOYaTKy
TOJIOTOBOI TISUTEHOCTI Y KIHKH.
A. Yacte ceqyoBUITyCKaHHS



B. OnymienHs 1Ha MaTKu

C. PO3KpUTTS MINHKK MAaTKU
D. Perymsapui nepeiimu

E. Binb y ninstHIN KpUxKiB
ANSWER:D

V manienTta Ha i1 mepediry rocTporo iH(apKTy MioKap/a panToBO MOTIPIIMBCS 3aralbHUI CTaH, TOCHINBCS OiTb Yy
ceplli, BUHUKIIA pi3ka cna0KicTh. O0’€KTUBHO CIIOCTEPIraeThes: CBIIOMICTh CIUTYTaHa, aKPOI[iaHO3, XOJIOAHUM
nunkuit mit, AT — 70/30 MM pT. cT., mynsc — 110 y/1./XB, c1abKOro HarmoBHEHHs. SIKe YCKIIaJAHEHHS PO3BUHYJIOCS
B marieHra?

A. Halpsik ierenn

B. Cepruiea actma

C. HecrabinbHa cTeHOKapIis

D. Kapgiorennuii mok

E. Tpomboembonis iereneBoi aprepii

ANSWER:D

Y BariTHOT KiHKH BIKOM 42 POKH ITiJ] 4ac BUMIpIOBaHHS 30BHIIIHIX pO3MIpiB Ta3a 3’siCyBasiocs, 10 30BHIIIHS
KOH’forata CTaHOBUTH 15 cM. Slka TakTHKa BEJCHHS IOJIOTIB Y I[bOMY pa3i?

A. HaknamaHHs aKylIepCbKUX HIHIIIIIB

B. Butsaragss moja 3a Ta30BHUM KiHELb

C. Bakyym-ekcTpaxiiisi mioja

D. Crumyssiiist moyioris

E. Kecapis po3tun

ANSWER:E

VY ’ATUpIiuHOl JUTHHH, KA BIJBIAY€E QUTSIUNN AOIIKUILHUHN 3aKial, CIIOCTEPIra€ThCs MiBUILICHHS TEMIIEPaTypH
Tija, 6ik y ropai. I1ix yac oy BUSBIIEHO OMTICTh HOCOTYOHOT'O TPHKYTHUKA, «MATTMHOBHU SI3MK» Ta
IpiOHOMAITYIEO3HUH BHCHIT Ha TIIEpEMOBaHIN MIKipi, 10 MAaKCUMaJIHbHO JIOKAI3YETHCS Ha 3STHHATBHUX MTOBEPXHIX
KIHITIBOK, y CKJIaKax. BKaKiTh TEpPMIH 130JIA11i1 XBOPOi TUTHHH.

A. 5 IHIB BiJ ITOYATKy 3aXBOPIOBAHHSI

B. 22 mui

C. 7 nuiB

D. 5 nHiB Bim MOMEHTY TTOSIBU BUCHUIIaHb

E. 21 nmeus

ANSWER:B

VY namientku BikoMm 60 pokiB micis (i3HIHOr0 HaBaHTAKEHHS BUHUK CTHCKAIOYHAN OUTh 32 TPYAHUHOIO 3
ippamiami€ro B JiBy pyKy Ta JiBe miiede. birb TpuBaB O6JM3bKO0 5-TH XBHJIMH Ta MUHYB ITICHS CyONIHTBAJIEHOTO
3acTocyBaHHs HiTpormiiepuny. O0’€KTHBHO CIIOCTEPIraeThest: OTiaicTh MIKipH, mysibe — 78 ya./x8, AT — 130/80
MM pPT. cT. J1s K01 TTaToJrorii XapakTepHi BKa3aHi KIIHIYHI MposBU?

A. Miokapauty

B. MixpeGepHoi HeBpauTii

C. Tl'octporo nepuxapauTy

D. Crenokapmii

E. Indapkry miokapaa

ANSWER:D

Yomoik BikoM 50 poKiB CKap»KUThCS Ha 3aralbHY CIA0KICTh, CBEpOIK MIKIpH, Ty HUIOYAN OUTh Y IPABOMY
nigpedep’i, 34yTTs )KUBOTA, 3aKPENH, 110 YepryIoThes 3 Hiapeeto. O0’€eKTUBHO CIOCTEPIraeThesl: 30UIbIICHHS
MIEYiHKY, Cy/IMHHI 3ipOYKH Ha MIKipi, pO3MIMPEHH BEHO3HOI CITKA HAaBKOJIO MYIIKa, acIUT, TiHeKoMacTis. J[is skoro
3aXBOPIOBAHHS XapaKTEPHI I[i CUMIITOMHU?

A BipycHoro renatuty

B. XPOHIYHOTO XOIEIUCTUTY
C. XPOHIYHOIO TeNaTUTy

D. JKoBuHokam’ssHOT XBOpOOH
E. Huposy nedinku
ANSWER:E

Sk Ha3uBaeThCs TpadiuHe BioOpaskeHHs Pe3yabTaTiB AMHAMIYHOIO CIIOCTEPEKEHHS ITij] Yac MOJIOTIB 32 MPOLECOM
PO3KPHUTTS IIMHKK MaTKU Ta MPOCYBaHHS TOJIBKH MJI0AA, IOJIOTOBOIO TisUIBHICTIO, CTAHOM Matepi Ta mioaa’?



A. Kapgiorpama

B. Toxkorpama

C. [TapTorpama
D. Miorpama

E. Cmiporpama
ANSWER:C

[MamienTka BikoM 60 pOKiB CKap>KUTHCS Ha 3arajibHy CIAOKiCTh, 3aIUIIKY, CEPIICONTTS, MOLIUITYBaHHS SI3UKa,
3HKCHHS alleTUTY, YTPYJHEHHS IPU XOAiHHi, BIMYYTTA OHIMIHHA B KiHI[iBKaX. O0’€KTUBHO CIIOCTEPIraeThCs:
Kipa 0Jija 3 JUMOHHUM BiJITIHKOM, SI3UK TJIAJKUH, TIISHIEBUH, 3 aTpodieto cocoukiB. JKUBIT mia yac naibmarii
M’SIKUH, He OOJIFOUUH, TIeUiHKa BUCTYIIAE 3-1T1]1 Kparo peOepHoi ayru Ha 1,5 cM. Y 3araJibHOMY aHali3i KpOBi:
eputporut — 1,2 * 10*%/11, remorno6in — 58 /1, KIT— 1,4, Bussneno tinsus Komri Ta kinsus Kebora,
MakponuTo3. s sKkoro BUy aHEeMii XapaKTepHi BKa3aHi KIIHIKO-1a00paTopHi MOKa3HUKH?

A. AttacTuyHO1

B. Bitamin Bip-nedinutHoi

C. T'octpoi mocrremopariqaoi

D. 3anizonedinuTHOoi

E. AyroiMyHHOT reMOJIITHIHOT

ANSWER:B

V marieHTa 1iarHOCTOBaHO ITYKPOBHA Jiaber 2-ro THITY JIETKOTO CTYMEHS TSHKKOCTI (piBeHb IiliKeMii — 8 MMOITB/JI,
IIOK03ypist- 70 20r/100y). BraxiTh KIFOUOBH 3aXij IS MATPUMKHA CTaHY KOMITEHCAIIIl BYTJIEBOIHOTO OOMIHY B
MaIieHTa B I[bOMY pas3i.

A. 3arapToByBaHHS

B. Ilporynsuku

C. IloBHOLIIHHUI COH

D. Biraminoteparist

E. Hieroreparis

ANSWER:E

Y moponiyuti 3a THXKAEHB ITiCI TOJIOTIB T IBUINNAIACS temmeparypa tina mo 39,0°C, 3’ summics 611b
YHH3Y )KHBOTa, 03HO0, HYJ0Ta, TOJIOBHMIA O11b. I1ix Yac riHEKOIOri9HOr0 JOCTIIKSHHS BUSIBIICHO THIMHI
BHIUICHHS 3 1[EPBIKAJILHOTO KaHaJly, IIOTOBIICHHS, HAOPSKK Ta Ollb y IUISHII IPUIATKIB MaTKU. SIke
TTICTISATIONOTOBE 3aXBOPIOBAHHS PO3BUHYJIOCS B KIHKH?

A. TlenbBioIIepuUTOHIT

B. Casnpmiaroodopur

C. INapamerpur

D. Ilepuronit

E. Ennomerpur

ANSWER:C

VY namieHTKH BikoM 67 pOKiB panTOBO PO3BUHYIIHCS 3araibHa CIIa0KICTh, 3aIIaMOpOUEHHS, OHIMIHHS JIiBOI BEPXHBOT
KIHIIIBKH, TTOTipIIeHHsI MOBHU Ta 30py. CumnTomu 30epirarotbes monay 24 rox. B aHamuesi: imemidHa XBopoba
ceplis, mepeHeceHnit ingapkt Miokapaa. [ SKoro mopyrieHHs MO3KOBOI'O KPOBOOOITY XapaKTepHi BKa3aHi
KIIIHI9HI TPOSIBA?

A. T'emopariqyHoro iHCYIbTY

B. -

C. HucuupkynsaTopHOi eHnedanonarii

D. Tpan3uTopHOI ilIeMi4HOT aTaku

E. ImemiuHOro iHCYIBTY

ANSWER:E

BkaxiTh KII1040BY YMOBY JUIs IIOTIEPEIKEHHS THEBMOTOPAKCY il Yac IpEeHyBaHHs IJIEBPalIbHOI HOPOKHUHH.
A. JloTpuMaHHS OpaBUJI ACENTUKU

B. IlepeOyBaHHs marjieHTa MiJ Yyac IPOLEAYPH Y MO31 «BEPIIHUKAY

C.IIpoBeneHHs 3arajapHOI aHeCTe3ii

D. IlpoBenenns miciieBoi anecTesii

E. 3abe3neueHHs repMETHYHOCTI CUCTEMH
ANSWER:E

Sk HAa3WMBAETHCS CIIEIiAi30BAaHUN MEUYHHIN 3aKJIaj] CTAI[iIOHAPHOTO THUITY, /I IIPOBOAUTHCS MATIaTUBHE JIIKYBaHHS
TMAIiEHTIB 13 HEBUJIIKOBHUMH XBOPOOamu?



A. TlomikriHika
B. Xocmic

C. Kuinika

D. Canaropiii
E. AmOynaTopis
ANSWER:B

[NamienTy BCTaHOBIIEHO AiarHO3: 1HCY- THO3ANECKHHUN IYKPOBHH iaber. SIka TAKTHKA 3MEHIIUTh PU3UK PO3BUTKY
aTpodii miAMKIpHOT >KUPOBOI KITITKOBUHH T/ 4ac iHCYIIHOTepanii?

A. BukopucraHHs iHCYTIHOBUX HINIPULIIB

B. VBenenns incyniny 3a 15-20 xB g0 npuiimManHs ki

C. 3miHa Micus iH €Ki

D. Ioeinbue (ynponosxk 15-20 XB) BBeeHHS iHCYIIHY

E. YBeneHns migirpitoro po3uuHy iHCYJIiHY

ANSWER:C

V marieHTa TepaneBTUYHOrO BiJJIUICHHS IarHOCTOBAHO BUPA3KOBY XBOpOOY JBaHAISITUTIANION KUIITKHK. SIKka
OaKTepisi CIPUUMHSIE 1€ 3aXBOPIOBAHHS?

A. Staphylococcus aureus

B. Salmonella

C. Escherichia coli

D. Helicobacter pylori

E. Streptococcus

ANSWER:D

Sk HA3UBAETHCS METOJ HEIHBA3UBHOIO JOCIKEHHS (PYHKIIIT 30BHINIHBOTO JUXAHHS, 1110 IPOBOINUTHLCS JIJIS OLIHKH
CTaHy JIeTeHb Ta OPOHXIB, JIIarHOCTUKHU 3aXBOPIOBaHb JUXALHOT CHCTEMH Ta KOHTPOITIO 1X JIIKYBaHHS?

A. bponxockorris

B. V3]l nerecuis

C. Cuiporpadis

D. lIkipHi aneproyoriytai TeCTH

E. Ormamosa peatreHorpadis opraniB TpyIHOI KITITKH
ANSWER:C

VY narrieHTa, AKUil XBOpi€ HA BUPAa3KOBY XBOPOOY IITYHKY, paNTOBO BHHHKIIA IITYHKOBO-KHUIIIKOBA KpoBOTeda. SKi
reMOJMHAMIYHI 3MIHH CITOCTEPIraTUMYTHCS B TaIli€eHTa?

A. Aputmis, AT He 3MIHIOETBCS

B. bpamukapmis, 3amkeras AT

C. Taxikapuais, 3HmkeHHs AT

D. Taxikapmis, migsumeHHsT AT

E. bpamukapmis, migsumienas AT

ANSWER:C

Sxuii i3 HIKYEHaBEIEHNX METO/IB JTOCTIKEHHS € HaliH(POPMATHBHIIINM Yy JiaTHOCTHUIII OPOHXOEKTaTHIHOL
XBOpoOu?

A. JlapuHTrockomis

B. Bponxorpadis

C. bponxiansHa aprepiorpadis

D. Benoepromerpis

E. Coipomerpis

ANSWER:B

II’ssTupiyHa qUTHHA 3aXBOpLia FOCTPO, CIIOCTEPIraeThCs MiABUIIEHHS TeMnepaTypH Tina a0 39°C, cuiibHuM
TOJIOBHUH 01T, MOBTOpHE OntoBaHHs. [1ig yac 00’ eKTHBHOTO 0OCTEXKEHHS BUSBJICHO: pi3Ka Timepectesis 10 BCix
BUJIB MOJIPAa3HUKIB, PUTIAHICTH MOTWIIMYHHUX M$131B, TO3UTHUBHI cuMiiToMu Kepaira ta BpyazuHcbkoro.
Pesynbratn 1abopaTopHOro AOCIiIKEHHS CIMHHOMO3KOBOI PIIMHH: JIKBOP KaJaMyTHHUH, O1JI0r0 KoJIbopy,
HEUTpOoQUIBHUI MIeonnTO3, 301IbIIEHHS KUIBKOCTI OinKa. Y 3araJibHOMY aHalli3i KpoBi: JeHKOIUTO3 13
HEHTPOQ1ILO30M Ta 3cyBOM JieHKoLUTapHOI popmynu BiiBO, nimMmdonenis, miasumenns LHIOE no 40 mm/ron. Sxuit
30yJHHK, HaiIMOBIpHillle, CHPUIMHUB PO3BUTOK 3aXBOPIOBaHHA?

A. MeHIHTOKOK

B. Porasipyc

C. MikobakTepis TyOepKyIb03y



D. CrpenTokok
E. Cradinokox
ANSWER:A

BKkaxiTh MOCTIH €KIIHHE YCKITATHEHHS, 10 XapaKTEPU3YEThCSI THIHHNM 3amajJeHHsIM M IKUX TKAHUH Ta
YTBOPEHHSM TIOPOKHUHH, 3aTIOBHEHOT THOEM.

A. Abcrec

B. ®muebit

C. Em6omis

D. Indinsrpar

E. Hekpos

ANSWER:A

XKinka BiKOM 57 pPOKiB CKap>KUTBCsI HA OLTb y APIOHUX CYTI00ax KHUCTEH PYK, PAHKOBY CKYTICTh, 3araJIbHY
crnabkicte. O0’€KTHUBHO CIIOCTEpiraeThes: TeMieparypa tina — 37,5°C, HaOpsiK 1 TOYepBOHIHHS 1T SICTKOBO-
(hamaHroBux i Mibk(hajaHroBUX Cyrjio0iB 000X KUCTeH Ta 0OMEKEHHS IXHbOT pyXOMOCTI, KMCTI MalOTh BUTJIS
«J1acTiB MOpXay. BH3HaueHHs piBHS SIKOTO T1a00pPaTOpHOTO MOKa3HUKA € HaliH( Op- MATUBHILIAM JIJIs
BCTaHOBJICHHS JIIarHO3y?

A. Binipy06iny Ta ioro ¢pakiii

B. C-peaktuBHOro Oinka

C. AnAT, AcAT

D. PepmaroinHoro gakropa

E. CeuoBoi kucioru

ANSWER:D

Y nopomisuti micis HapOHKEHHS MOCiLy mocuiniacs kpoBoTeua. O0’€KTHBHO CHOCTEPIraeThCs: MaTKa M’sKa,
[OraHO CKOPOUYEThHCS, I Yac OrJIs Ay IJIAlCHTH

BUSIBJICHO Je(EKT YaCTOUKH MOCTiay. SIka akyrepchka MaHIITy SIS 3aCTOCOBYETHCS B IIHOMY pasi?

A. Orsaz mojIoroBuX IUIIX1B

B. PydHa peBi3is MOPOKHUHA MAaTKH

C. BBeneHHS TOKOJMITHYHUX MpernapaTiB

D. Macax MaTKy Ha KyJaii

E. 3oBHimHII Macaxx MaTKu

ANSWER:B

[{erenHss HOBOHAPOKEHHX AiTEH BiJ TyOepKyIh03y MPOBOIUTHCS BBeMEHHIM BakinHU BLIDK
BHYTPIIIHBOIIKIpHO. SIKe yCKiIaHEeHH pO3BUBAETHCS Y pasi BUMAAKOBOTO MOTPATUISTHHS BaKIIMHU i1 TIKIpy?
A. Bupaszka

B. «Xomomguawmii abcrec»

C. Jlimomuctpodis

D. MeaukamenTo3Ha emMO0ITist

E. TIadinmerpar

ANSWER:B

[NamienTy npu3HaueHo BHYTPIIIHBOM 130B€ BBeAeHH: 60 Mr 4%-T0 po3unHy reHTaMinuHy cyibdary. B ammynax
o 2 mut Mictutbes 80 MT 1IpOT0 aHTHOIOTHKA. KU 00’ €M mpemapaTy Tpeba HaOpaTH y IIIPHUIL I BUKOHAHHS
10’ eKii?

A. 0,5 mn

B. 2wmn

C. 1,5mn

D. 1 mn

E. 3wmn

ANSWER:C

Bkaxite Meroa cnenudiuHoi npodiakTHKH TyOepKyIb03Y, 10 MPOBOIUTHCS 0c00aM, sKi Iepe0yBaroTh y
KOHTAKTI 3 MaIliEHTOM, XBOPUM Ha aKTHBHY (OpPMY TyOEpKYIIbO3y.

A. XimionpodinakTuka CTpenTOMIIHHOM

B. Illernenns BakuuuaOr0 BIDK

C. Pepakumnanis BakuuHow BIDK

D. Ximionpodinakruka i30Hia3ua0M

E. -

ANSWER:D



YonmoBiK cKap:KUTHCS Ha MEPiOANYHI 3aKpenH, BUIOPOXKHEHHS 3 JJOMIIIKaMH KPOBi Ta MeperMonoaioHuii 0iib y
KHUBOTi. O0’€KTHBHO CIIOCTEPIraeThes: MWKipa OJia, )KUBIT Oepe yuacTb B aKTi JUXaHHS, M SKUH. Y JTiBOMY
miapebep’i manbmyeThesl LIiIbHE O0Nt0Ye YTBOpEHHA. SKnil iIHCTpyMEHTaIbHUN A1arHOCTUYHUN METO.
BHKOPHCTOBYETHCS JUIsl OOCTEXKEHHS BCIX BB TOBCTOIO KUIIKIBHUKA Ta B3SATTSI OioOMCii?

A. YbTpa3ByKOBE TOCIIIPKEHHS

B. Kowmm’rotepHna Tomorpadis

C. OrusgoBa pentrentrenorpadis OUIT

D. Ipurockormis

E. Kononockomis
ANSWER:E

VY ceMHUpiYHOT JUTHUHU MiCIJIsI BHYTPIIIHEOBEHHOT'O BBEICHHS aHTHOI0THKA 3’ IBUIIHCS CIIa0KICTh, MYIbCYIOUHit
TOJIOBHHH O1J1b, BITUYTTsI CTHCHEHHS B TPY/SIX Ta HECTadi MOBITPs, HajcagHui Kamenb. O6’€KTHBHO
CTIOCTEpIraeThes: pizka OMiIicTh MKIPHUX MOKPHUBIB, EKCITIpaTopHa 3aIUIIKa, TUCTaHIiiHI Xpumu. [1jis sskoro
BapiaHTa repediry aHa(iTaKTUIHOro HIOKY XapaKTepHi 3a3Ha4eHi CHMITOMHU?

A. 3mimanoro

B. AGmomiHambHOTO

C. llepedOpasibHOro

D Acdikruanoro

E. I'eMmogmHaMidHOrO

ANSWER:D

Peabimiraniitna nporpama Juis 30epexeHHst QYHKIIIT ypaXKeHUX CYTJIo0iB y MAIiEHTIB i3 peBMATOITHIM apTPUTOM
3a3BHYAll BKIIOYAE Pi3HI METOHM JIKYBaHHs. BkaxiTh METOJ], SKHI CIPSIMOBaHHUI HA TIOMIIIIIIEHHS PYyXJIUBOCTI Ta
¢byHKIIIT cyrin00iB.

A. BicnepanbHa Teparmist

B. Bakyymuuii Mmacax

C. IlueBMompecuHr

D. Mexanoreparrist

E. Mioctumymsiist

ANSWER:D

Y TsHKKOXBOPOTO JIEKAYOTO MaIli€HTa Ha MIKIpi I SITOK Ta JIKTIB BUSBIICHO 30HY CTIiHKOI TirepeMii, MUTiCHICTh
IKipY HE TopylIeHa. BKkaxiTh cTairo po3BUTKY MPOIEKHS.

Al

B. -

C. Iv

D. 1l

E. I

ANSWER:E

[lamieHTy BCTaHOBIJIEHO JiarHO3: TOCTpUil miemonedput. Yum 3yMoBIIeHUH OLTh Y TONEpeKoBiil AUIMHIN Y pasi
LbOI'0 3aXBOPIOBAHHS?

A. Ypewmiero

B. luzypruHumu po3nagamu

C. KopiHlieBUM CHHIPOMOM

D. IligBumieHHsSM apTepiadbHOTO THCKY

E. Po3TSirHeHHAM HUPKOBOI KaIcyau

ANSWER:E

BkaxiTh TpUBaNicTh NPUUMAHHS POJOHOBOI BAHHH.
A. 30-40 xB

B. 1-2 xB

C.5-7xs

D. 50-60 xB

E. 10-15 xB

ANSWER:E

YonoBik micis TpACKOT i31 CKapKUThCA Ha CHIIBHUM Haa onoAiOHui OUTb y MomepeKoBiil TUIsSHII Ta 4acTi
MO3MBH JI0 CEYOBHUITYCKaHHS, HyI0TY, OroBaHHs. OO0’ €KTUBHO CIIOCTEpiraeThes: MKipa Omifa, namieHT 30y KeHnH,
HamaraeThcsi 00paTh MOIOKEHHS TiNla ISt OJermenHs 60mto. SIki 3aX0nu T0TiKapchbKoi JOMOMOTH JOLTEHO



3aCTOCYBAaTH B LILOMY pa3i?

A. YBecTu cedoriHHi npemnapatu

B. Ioknactu Mixyp i3 Tb0AOM Ha TIONEPEKOBY TUITHKY
C. IIpoBecTu KaTeTEpU3aIII0 CEYOBOr0O Mixypa

D. Iloknactu Tpiiky Ha IONEPEKOBY AISTHKY

E. VBecru cematuBHI npenapatu

ANSWER:D

VY marieHTKH BiKOM 55 pOKiB Micisl eMOLIHHOrO MepeHaBaHTaXXeHHS 3’ IBUJIMCS CKapTy Ha TOIOBHUH OllIb y
MOTWINYHIN JUISHIL, 3a1aMOPOYEHHSI, «MUTOTIHHS MYILIOK» TTepel] OuMMa, IIyM i I3BiH y ByXaX, OJIOBaHHS.
OO0’€KTUBHO CIOCTEPIraeThes: myase — 98 yi./xB, purmiuauit, AT — 190/100 mm pr. cT. SKuii TaTOMOTYHIIH
CTaH PO3BUHYBCSI y MAIIEHTKU?

A. TupeoToKCHYHUHN KpH3

B. Komnamnc

C. I'inepToHiuHUI KpU3

D. AnadinaktuaHui II0K

E. Kapniorennuii mok

ANSWER:C

[NarienT, KUt MPOXKUBAE B TIPCHKIA MICIIEBOCTI, CKAP)KUTHCS HA BIMUYTTS CTUCHEHHS B IUISHII M1, pO3JIaan
KOBTaHHSI, CyXHii Kallelb, yTpyaHeHe auxanHs. OO0 €KTHBHO CIIOCTEPIraeThbesi: piBHOMIpHE I y3HE 30UIbIICHHS
IIUTONOIOHOT 321031 0€3 JIOKaJIbHUX YIIUIbHEHb. JIJIs1 SIKOro 3aXBOPIOBAHHS XapaKTepHI I[i CHMITTOMU?

A. Eanemiunoro 300a

B. 'imotupeo3y

C. AyTOIMyHHOTO THPEOITUTY

D. dudysHoro TokcuaHOro 3002

E. IMiaroctporo tupeoiguty

ANSWER:A

Ski mponemypu Tpeba MopaauTH MAIIEHTY ITCTA 3HIATTS TiTICOBOI OB’ SI3KH 711 BITHOBIICHHS (DYHKITiT TpaBMOBaHOI
HIKHBOI KIHIIIBKU?

A. JIOK, macax

B. ®oroteparriro

C. YOO

D. 3irpiBansHuii KOMIIpEC

E. I'ipynorepariro

ANSWER:A

Bxkaxite 61010T1YHO aKTHBHY PEUYOBHHY, IIIO MICTUTHCS Y CEKPETi CIMHHUX 3aJ103 I SIBKH.
A. T'ipynun

B. I'errapun

C. I'icramin

D. ®ibpuHoNizuH

E. Jlizouum

ANSWER:A

Sxnii i3 HIKYEHaBEIEeHNX YHHHUKIB CIIPHUSIE PO3BUTKY XPOHIYHOTO OpPOHXITY?
A. AKTHBHE i TaCUBHE KYPiHHS

B. Hagmumkosa maca tina

C. ManopyxiuBui criocio KUTTs

D. 350BXuBaHHS aJIKOTOIEM

E. HemorpumanHs pexxumy XxapuyBaHHs
ANSWER:A

Jst sIKoro 3aXBOPIOBAHHSI XapaKTEPHI Taki KIiHIYHI MPOSBU: TOCTPUH MOYATOK, CIaOKO BUpaskeHi KaTapasbHi
SIBUINA, APIOHUH OI1M0-pOXKEBUH TUIIMUCTO- MATYJIbO3HUN BUCHIL, 0€3 TEHICHIIIT 0 3IUTTS, 3 IEPEBAKHOIO
JIOKaJTi3ali€l0 Ha CIHHI, CITHULIAX Ta PO3THHAIBHUX OBEPXHAX BEPXHIX KiHIIBOK, CHCTEMHE 30UIbILICHHS
miMQaTHIHUX BY37iB?

A. Kpacuyxu

B. MeninrokokoBoi iH¢ekIrii

C. Kopy

D. BirpsHoi Bictin



E. Cxapnatunu
ANSWER:A

[IpauiBHuKH, SIKi 00CTYTOBYIOTh KaHaNI3aLiHY MEPEXKY, BTy B MOBITPi cennDiyHUN 3aMax «TYXJIHX SELbY.
3a omHY TOMMHY MICHIs UBOTO B HUX 3 SBUJIMCS CIb0O30TEYA, Pi3i B O4aX, Kallenb, HeXHUTD, 33/IUIIKa, OUTb y TPYyIX,
TOJIOBHHH O1JIb, 3aMIaMOPOYEHHS, HYA0Ta. [ OTpyeHHS SIKOIO XIMIYHOIO PEYOBUHOIO XapaKTEepHi 1i CHMIITOMH?
A. Xiopom

B. CipkoBogHeM

C. ®ocrenom

D. Byrnerio okcuaom

E. Amiakom

ANSWER:B

Sxuit 30yAHUK HafuacTilie CIpUYUHSIE PO3BUTOK MICISIIONIOTOBOTO MACTHTY?
A. Tlporeit

B. CrpenToxok

C. Enigepmanbauii cTaiiokoK

D. AnaepoOHi KOKH

E. 3omorucruii cradinokox

ANSWER:E

Ska aHaTOMIYHA IUISTHKA Tija JIFOJAMHA BUKOPUCTOBYETHCS JIJIs IpoBeneHHs nieruteHHst BIK?
A. 30BHIIIHS TOBEPXHS BEPXHBOI TPETUHU JIIBOTO TIIcYa

B. Cepennst TpeTHA BHYTPINIHBOT MOBEPXHI MepeIuTiadst

C. Ilepenus moBepxHs cTerHa

D. ITimonaTkoBa AisHKA

E. BepxHiit 30BHIIIHIM KBaAPAHT CiHMII

ANSWER:A

BkaxiTh Jif0, CIPUYUHEHY EISKTPHYHUM CTPYMOM, IO TTPOXOJIMTh Yepe3 OPTaHi3M JIFOJIHHY, SIKA BUSBISIETHCS Y
TTOIpa3HEeHHI 30YNIMBUX TKAHWH OPTaHi3MY JTFOAMHH.

A. MaruitHy

B. Enexrpomitnany

C. Tepmiuny

D. Bionoriuny

E. -

ANSWER:D

YomoBik CKap >KUTHCS Ha PaNTOBY TOSBY BUCHITY Ha MIKipi Ta cBepODXK Ticis BxuBaHHS noyHuM. [1ig gac ormsmay
Ha MIKipi Ty/Ty0a Ta KiHI[IBOK BHSIBJICHO YEPBOHI IUIIMH, IIyXHUPI pi3HUX po3mipiB, noapsmuau, AT — 120/80 mm
PT. cT, mynbc — 82 ya./XB. SIkuii MaTONOTIYHMIA CTaH PO3BUHYBCS y YOIOBiKa?

A. Kopocra

B. HaOpsx KBinke

C. Kpomup’saKa

D. Aradimaxktunaanil TIOK

E. 'emopariuawmii BacKymit

ANSWER:C

JlieToTepanist — 11e MeTo/I JIIKyBaHHS 3a JIONIOMOTOI0 pallioHadbHOro XapuyBaHHsl. 11lo o3Havae npuHImMI
3aMilleHHs B JIIETOTepanii?

A. YHHUKaHHS MOXJIMBOCTI BXXHBaHHS POAYKTIB, 3a0pyIHEHUX MiKpoOaMu

B. BukirodeHHs 3 paiioHy Xap4ayBaHHS 1Ki, 0araToi Ha KIIITKOBUHY

C. VYBeneHHs B palioH Xap4yyBaHHs IPOIYKTIB, Y KOMIIOHEHTAX SKUX OpraHizM mae nedinut

D. 36anancyBanHs Xap4yBaHHS L1010 ONKiB, XKUPIB, BYTJIEBOIIB

E. BxuBaHHS NPOAYKTIB XapuyBaHHS 3 TPUBAJIMM TEPMiHOM HPUAATHOCTI

ANSWER:C

V mamieHTKy 1iarHOCTOBAHO CHCTEMHHUH YepBOHMHN BOBYAK. BKaxiTh KIH0U0BHH MeTO NMPOQUIAKTUKY 3arOCTPEHb
i€l xBopoowu.

A. ®oromporekuis (0OMexxeHHs nepedyBaHHs Ha COHLI)

B. 3anobiranus crpecy

C. BxxuBaHHs y DKy OI0BMICHUX IPOAYKTiB (prba, ifomoBana cinib)



D. Obmexenns (i3n4HOT aKTUBHOCTI
E. 3araproByBanHs (BOAHI IpOLIETYPH)
ANSWER:A

B sikomy mepioni MEHCTpyalbHOTO IUKITY Hal4acTillle BAHUKAE AMOTUICKCis sieYHUKA?
A. Y ¢onikyninosiit ¢asi

B. ¥ moreinosiii dasi

C. VY nepion oBymsiii

D. V¥ nepiox perpecy K0BTOTro Tija

E. V nepiox MeHcTpyaiii

ANSWER:C

[MamienTy, SIKWii TIKYE€THCS B YPOJIOTTYHOMY BiJIUIEHHI, MPU3HAYEHO TOCTIKEHHS cevi 32 METOIOM 3UMHUIIBKOTO.
Slke CHiBBIAHOIIEHHS JCHHOIO JIiype3y 0 HIYHOTO B HOpMi?

A 13

B. -

C. 14

D.1:1

E. 31

ANSWER:E

[MarmienTy BikoM 58 poOKiB JiarHOCTOBAHO MUPO3 TIEYIHKH. PanToBO Yy HHOT0 3’IBUIIKCS TaKi CUMITTOMH: 30y KCHHS
3MIHWJIOCS HA COHJIMBICTB, HY/I0TA, OJIFOBAHHS, TOCMUKYBaHHS M’si31B OOJIMYYs Ta KIHIIIBOK, 3 POTa BiIUYBAETHCS
3amax amiaky, remrepatypa tina — 40,0°C, nuxanns Yelina- Crokca. Ske yckllaHEHHs PO3BUHYIIOCS Y MallieHTa?
A. llInynkoBa KpoBOTEUa

B. IeuinkoBa koma

C. BakrepianbHHI TIEPUTOHIT

D. Ilepdoparris

E. Ilenerparis

ANSWER:B

Sk Ha3UBAETHCS CIIOCIO KOMYHIKAIIiT, OB’ I3aHUH 13 BUKOPUCTAHHSAM CJTiB (MOBH) IS Iiepenayi iHdopmarii?
A. HepepbanpHa

B. Bepbamsha

C. Odiriitaa

D. Hucranmiiina

E. Buxosna

ANSWER:B

Y nariienTa, KUl XBOpi€ HA BUPA3KOBY XBOPOOY HUTYHKY, PallTOBO PO3MOYAIIOCS OIFOBAHHS «KaBOBOIO TYIIEIO.
Sxi 3ax0a¥ HEBIIKIIAIHOI JOITOMOTH Tpeda MPOBECTH HacaMIIepe ] Ha IOTOCIITaTbHOMY eTarri?

A. Ilpuknacta MeIU4YHyY TPUIKY Ha AUITHKY emiractpis

B. 3acrocyBaru eHTepocopbeHTH

C. Ilpuknactu MiXyp i3 THOJJOM Ha AUISTHKY €MiracTpis

D. Ilpomuty nuTyHOK

E. 3acrocyBatu mpoTnOIIIOBOTHI MpemapaTu

ANSWER:C

Bkaxirte BigyanaeHe yCKIIaJHEHHS TeHITAIbHOIO TYOepPKYIb03y B JKIHOK.
A. IIIBunka BTOMITIOBAHICTH

B. Cybdebpuiiter

C. IligBuIeHa miTiIuBICTh

D. Besmninas

E. [NopymieHHs MEHCTPYaJIbHOTO IIUKITY

ANSWER:D

SAxuii cHMIITOM HaWXapaKTEPHIIIAN JUII XPOHIYHOT'O TACTPUTY 3 MMiIBUMICHOIO CEKPETOPHOI (DYHKITIEIO IITYHKY?
A. T'mkaBka

B. Mereopusm

C. Hiapes

D. Hucdaris

E. Ileuis



ANSWER:E

STkuit METOT MOCTIKEHHS CeYi BUKOPUCTOBYETHCS TSl BUSHAUCHHS KOHIIEHTPALIHHOI PYHKI[IT HUPOK?
A. 3a AMOypxe

B. -

C. 3a Agmic-KakoBchkum

D. 3a 3uMHHILILKUM

E. 3a Heuunopenkom
ANSWER:D

VY donosika BikoM 50 poKiB panToBO BUHUK Pi3KHiA, IHTCHCUBHUH, CTHCKAJIBbHUH, IEKy4nil OL1b 3a TPYAHUHOIO 3
ippaziali€eio B JiBy pyKy Ta JIiBy Jonatky. bijb TpuBae ynpoaoBxk 2-X TOIUH, HE 3HIMAETHCS HITPOTITILIEPUHOM.
OO6’eKTUBHO CIOCTEPIra€eThes: MaLliEHT 30YIKEHUH, BITUyBa€ CTpaxX CMEpPTi, IIKipa Ta BUJMMI CIIM30B1 000JIOHKU
Omii, miano3 ryo, myinbse — 84 yu./xB, purMiununii, AT — 130/80 mm pr. cT., ToHE cepiit ocnabneni. Ha EKT
criocTepiraeTbes natosoriunuil 3yoens Q y BiaBenennsx I, aVL 1 VI-V2. [{ist sikoro kIiHIYHOrO BapiaHTa
iH(hapKTy MioKap/a 11e XapakTepHo?

A. AHTIHO3HOTO

B. ActmaTudHoro

C. AputrmidHOro

D. LlepedpasibHOro

E. Tacrpanriunoro

ANSWER:A

[MarmieHT BikOoM 48 POKIB CKap )KUTHCS HA CIAOKICTh Ta BIUYTTS OHIMIHHS y HI)KHIX KiHI[IBKaX, OUTb y CITHHI,
MOPYIICHHS CEYOBHIUICHHSI Ta 3aTPUMKY BUTIOPO’KHEHb. CKaprHl 3’ IBUIIHCS ITICHS IEPEHECEHOT0 IPUITY.
OO0’ €KTUBHO CIIOCTEPIra€ThCs: 3HMKEHHS TIOBEPXHEBOI Yy TIUBOCTI, TIMTOTOHIS Ta TiHoTpodis M’S31B HUXKHIX
KIiHI[IBOK. JIJIs1 SIKOTO 3aXBOPIOBAHHS XapaKTepHi BKa3aH1 KIHIYHI MPOsSBU?

A. TlyxJaMHH COMHHOTO MO3KY

B. Po3scisHOrOo CKIIEpO3y

C. Mienity

D. INomiomiemity

E. ChoiranbHOrO iHCYIBTY
ANSWER:C

TsKKOXBOPHIA MAIIIEHT XOCIIICY MepedyBae Ha JIHKKOBOMY PEXUMI. 3 KO0 METOIO 3aCTOCOBYEThCsI Iikajia Braden
ITiJ] 9ac JOTJISITY 3a TMami€eHToM?

A. Kopexktii mcnxoeMoninHoro cTany

B. Ominky mcHX0eMoIifHOTO CTaHy

C. InanyBaHHs peabimiTalliiHUX 3aXO7IiB

D. PospaxyHKy iHIEKCY MacH Tina

E. OuiHroBaHHS CTYIIEHsS] BAHUKHEHHS PU3UKY MTPOIEKHIB

ANSWER:E

VY 4YonoBika 3 JiarHO30M: HEAOCTATHICTh MITPAIEHOTO KIIAIlaHa, Micisl PiI3MIHOTr0 HaBaHTaKEHHS PAIlTOBO
3’SIBUIIKCS 3a[IMI1IKA, KIEKOTIMBE AUXAHHS, BUIUICHHS POXKEBOTO IIHUCTOrO0 MOKPOTUHHS. SIKMH NaTOIOrTYHUHA
CTaH PO3BUHYBCS y YOJIOBIKa?

A lNmeproniyHU# KpU3

B JlereneBa kpoBoTeua

C. Habpsik nerenn

D AcTMaTUYHUH CTaTyC

E. CepueBa actMa

ANSWER:C

Sxi mpoxykTH Tpeba OOMEXHUTH B PaIliOHI MAIIEHTA, Y SKOTO BUSABIICHO 3AYTTS )KUBOTA TE€ METEOPU3M?
A M’sco, nediHKy

B Kamycty, 6000Bi

C. Sing, rpedany Kpymy

D Kagy, miawmii yait

E. SAbnyka, rap0Oy3

ANSWER:B

XKinka BiKoM 28 pOKiB CKap>KUTBCSI Ha 3arajbHy CJIA0KIiCTh 1 TOCTpHi OiNb Y TpyAHIH KIIITII cHpaBa, 1o



MOCHITIOETHCA TiJ1 4ac TIIMOOKOro BAMXY Ta HAXWJl Tyly0a B MpoTwiIeKHUH OiK. O0’€KTHBHO CIIOCTEPIraeThCs:
MalieHTKa JISKUTh Ha IpaBoMy OOIli, TUXaHH: YacTe, IOBEpXHEBE, TeMreparypa Tina — 37,4°C, mpaBa moJoBUHa
TPYIOHOT KJIITKU BiICTAa€ B aKTi JUXaHHs, IEPKYTOPHO HAJ JIETeHsIMH BU3HAYA€ThCS YITKUHN JIEreHEBUI 3BYK,
AyCKyJIbTaTUBHO BUCIYXOBYETHCS LIYM TepTs IJIeBPH. I IKOT0 3aXBOPIOBaHHA XapaKTepHi 1i KIiHIYHI POsSBHU?
A.  HerocnitansHoi mTHEBMOHIT

B.  EkcynmaTHBHOTO IUIEBPUTY

C. MixpeGepHoi HeBpaTii

D. Tocrporo 6ponxity

E. Cyxoro nuesputy

ANSWER:E

VY donoBika BikoM 28 pOKiB y JUISHII BEPXHBOI TyOH CIIOCTEPIraroThCs TilepeMis MKIpH Ta MosiBa IpiOHUX
MyXHUPIIB 13 THIHHAM YMICTOM, MIOKPUTHX >KOBTHMH KipKaMH, MiTHWKHbOLIETETHUH TiMmdanenit. s skoi
MATOJNOTiT XapaKTepHi 1i CUMIITOMU?

A. Cuxosy

B. Mikpocnopii

C. Kanaunosy

D. Imneruro

E. ®ypynkymy

ANSWER:A

[NarieHT eHTOKPUHOIOTTYHOr O BiIIICHHS] CKAPKUTHCS Ha MPUCKOPEHE CeprieOUTTsI, OLTb y JUISHII cepiis,
MOTIPIICHHS CHY, CXYJAHEHHS Ha TJIi HMiJABHIIEHHS aneTuTy. O0’€KTUBHO CIIOCTEPIraeThCs: MAIlIEHT 30y IKSHUH,
TpeMOp MaJjbIliB PyK, IIKipa BOJOra, Termia, Temneparypa tita — 37,2°C, mymsc — 100 ya./x8, AT — 150/90 MM pr.
CT., eK30(TalIbM, MO3UTUBHUIA cuMIITOM [ 'pede, 30LTbIIEHHS IUTOMONI0OHOT 3aJI03H, TOHU CepIsl 3BYYHI,
CUCTOJIIYHHH 1IyM Ha BepXiBIIi. SIke ocaipKeHHs Tpeda MPOBECTH i BU3HAYCHHS (DYHKIIIT IIMTONOMI0HOT 3a1031?
A. 3aranpHuii aHai3 KpoBi

B. AmnHami3 KpoBi Ha TITIOKO3Y

C. Amnaji3 KpoBi Ha TUPEOiqHI TOPMOHHU

D. V3] murononioHoi 3amo3u

E. MPT romoBHOTO MO3KY

ANSWER:C

JLtst mpodLTaKTHKH SIKOTO YCKIAMHSHHS 1T Yac MiAMIKIpHOT iH’ €Kil OJIHHOT0 pO3YNHY MOTPiOHO BIATSITHYTH
MOpIIIeHb MIMPHUIA HAa3a I MICIs TPOKOTY IKIPH Tepes] BBEACHHSIM Ipenapary?

A. TloBitpstHOT emMOo0miT

B. IndinsTpary

C. MeaukamenTo3HO1 eMOoIiT

D. I'ematomu

E. Hexposy

ANSWER:C

Sxuit MeTox KOHTPOITIO SKOCTI fe3iHdekii mepeadayae mocip Marepialy Ha IOKUBHE CEPEOBHIIE JIJIsI BUSBICHHS
Mikpodmopu?

A. Ximiuaui

B. IncTpymeHTanbHMIA

C. Oisuunnit

D. Bizyansuuit

E. Bakrepionoriuamii

ANSWER:E

VY nanieHTKH BikoM 25 POKiB 32 2 THKHI ITICJIS HEPEHECEHOr0 TOH3WIITY 3’ IBUIIMCS Pi3KUN OLTb 1 NPUITYXJIiCTh
KOJIIHHUX CYTJ1001B, 3r0I0M — T'OMIJIKOBO-CTYITHEBHX, MiABUILEHHS Temnepatypu 10 38,0°C, cepreOuTrs,
3aJIMIIKa Ta POXKEB1 epUTEMaTO3HI BUCUTIAHHS HA Tyny0i. bink y cyrmobax mae mirpyrounii xapakrep, 6e3 CTIHKOro
nopymeHHs yHkuii. Y kposi: nefikonuTos, migsuienasa LHHOE, C-peaktuBauit 0ok — +++. Jl71st ssxoro
3aXBOPIOBAHHS XapaKTepHi BKa3aHi KIiHIKO-Ta00paTOpHi MOKa3HUKH?

PeakxtuBHOrO apTpUTy

XBopobu Peiitepa

I'ocTpoi peBMaTHUHOI rapsuku

Pesmaroinnoro aptputy

. [omarpu

ANSWER:C

Mmoo



[NamienTka cKap>KUThCS Ha 3MiHY TOCTPOTH 30pY, ABOIHHS B 04aX, MOTIPIICHHS CHY, HITIUBICTh, APATIBIUBICTS,
3MEHILICHHS MacH Tina 3a 30epesxeHoro aneTuty. O0’€KTHBHO CIIOCTEPIraeThCs: TPEMOP PYK 1 Tina, mynbse — 110
yI./XB, ek30(TanabM, 30UTBIICHHS PO3MIPiB IMTONOAIOHOT 3a5103u. [lonepeaniii qiarno3: nudy3Huit TOKCHYHHAN
300. Skuii i3 HUKUeHaBeneHUX (aKTOPiB MOCIAAE TepIIe Miclie cepell MOXKIMBUX IPHYUH PO3BUTKY IILOTO
3aXBOPIOBAHHS?

A. IIxignuBi 3BUUKH

B. Iopymenns nietn

C. IlepeoxomomkeHHs

D. Kypinus

E. IlcuxorpaBma

ANSWER:E

[MarmieHT i3 AiarHO30M: XpOHIYHUH MAHKPEATHT, OTPUMYE MPOTHPELUANBHE JIIKyBaHHA. SIKe JOCTiKEHHSI JOIITEHO
MPOBECTH JUTS BU3HAYEHHSI 30BHIITHBOCEKPETOP- HOT (PYHKIIT MiUUTYHKOBOT 32710317

A. Xomnerucrorpadito

B. [locmipkeHHs Kally Ha BMICT enacras3u-1

C. 3aranbHuii aHaIi3 KpoBi

D. Y3]1 opraHiB uepeBHOT MOPOKHIUHN

E. locnimKeHHs IIJIYHKOBOI'O COKY
ANSWER:B

[MarieHTy HEBPOJIOTIYHOTO BiJIUICHHS 3 TIPUITYIIEHHSM Ha Cy0apaxHOinadIbHUN KPOBOBWIIMB IIPOBEACHO
CIIMHHOMO3KOBY ITyHKIIi0. SIKWH KOMip JIIKBOPY XapakTepHUH LIS [[bOT0 BHJY TIOPYIIEHHS MO3KOBOTO
KpoB0O0Oiry?

A. KanamytHuii

B. JKoBTyBaro-3enenyBaruii

C. Be3bapBHuit

D. Yepronwmit

E. IIpozopwuit

ANSWER:D

BxkaxiTs Miciie nepe0yBaHHS MTOPOAULTI YIPOIOBK HAHOIMKIUX JBOX TOAUH ITICIs (i310JIOTTIHIX TOJIOTIB.
A. V michAIonoroBoMy BiaIisieHHI

B. V rinekonoriuHoMy BifaiiIeHH]

C. V BigauieHHi aToloru BariTHUX

D. V BigainenHi ekcTpareHiTaIbHOI TATOJIOT i

E. V momnorogiii 3aii

ANSWER:E

VY poximii TpuBae mepiuii mepioa (i3ioNoridHUX MOJIoriB, JaTeHTHA (aza. TepMmin BariTHOCTI — 39 THXKHIB,
BariTHicTh 11, monoru I1. SIk yacTo MOTPiOHO BUCIYXOBYBATH CEPIEOUTTS IS OLIHKA CTaHy Tutoma’?

A. PazHa 1 Ton

B. KoxHi 15 xB

C. 3 iarepBamom 20

D. 3 inTepBanom 10

E. Koxai 30 xB.

ANSWER:E

SAxuit HavnpocTimui ¢izioTepaneBTHYHUN 3aci0 MiCIIEBOTO BIUTUBY 3acTOCOBYeThCs Y 1 mepioni rapsuku?
Mixyp i3 T0710M

3irpiBajbpHUIl KOMIIpec

Menuuni 0aHKH

MennyHy TpiIKy

. I'ipununuku

ANSWER:A

>

moo®

[NamienTy, sikuii XBopi€ Ha 3a1i301epiIUTHY aHEMII0, TPU3HAUEHO TEpaIlilo npenaparaMmu 3aiiza. OgHoyacHe
MpUMaHHA KO0 BiTaMiHy NOKpaIllye€ BCMOKTYBAHHS Ta 3aCBOEHHS 3ai1iza?

A. Tokodepony

B. [ipunokcuny

C. AckopOiHOBOi KUCIOTH



D. Kansuudepony
E. Lianokobanaminy
ANSWER:C

[NamienT ckap:KUTHCS Ha OUTh Y HAUIOOKOBIN AUISHII, Oa)KaHHS BUTIOPOKHUTH CEYOBHI MiXyp, CEUOBHIIICHHS
BiZICYTHE ynponoBxK 12 roguH. J{ns SKoro maTogoriyHoro CTaHy XapakTepHi BKa3aHi KIIiHIYHiI posBU?

A. Tigpouene

B. Po3puBy cedoBoro mixypa

C. TpaBmu HUpPKH

D. Toctpoi 3aTpumMkH ceui

E. HupkoBoi komiku

ANSWER:D

EnigeMiunuii mapoTut — 1ie iHQeKI[iiiHe 3aXBOPIOBAHHS, 1110 XapaKTePU3YETHCS TapsUKOI0, IHTOKCHUKAIIIEIO Ta
3anajeHHsIM CIMHHHX 3aJ103. BkaxiTh 30y/IHUKa [IBOTO 3aXBOPIOBAHHSI.

A. Poliovirus 3 poaunu Picornaviridae

B. Mups virus 3 poguuu Coronaviridae

C. Togaviridae, poxy Rubivirus

D. Rubeola virus, poxy Morbilivirus

E. Bordetella pertussis

ANSWER:B

BkaxiTh TUTIOBUIT CUMIITOM, XapaKTEpHUH JJIsl XPOHIYHOT CepIieBOi HEIOCTATHOCTI.
A. KpoBoBHIMBH Ha MIKipi

B. Habpsixu Ha obamuyi

C. IitnusicTh

D. HaOpsiku Ha HIDKHIX KiHITIBKax

E. IligBummeHHs TeMIiepaTypH Tina

ANSWER:D

Slke nomaTkoBe 0OCTEXEHHS Tpeda MPOBECTH IMAITIEHTY JIJIS BUSBIICHHS KOHKPEMEHTIB Y HUpPKaX?
A. PeKTopOoMaHOCKOIIiIO

B. ¥3/1

C. Xonenucrorpadiro

D. bpouxockorito

E. Ipurockorriro

ANSWER:B

Juis mpodLTakTHKH SIKOTO crenn(igHOro yCKIIaJHeHHS YepeBHOro TH(Y Ha 3-My THXKHI XBOPOOH TAIli€eHTy Tpeba
JOTPUMYBATHUCS JTHKKOBOTO PEXKUMY?

A. Tle4iHKOBOi HEMOCTATHOCTI

B. KumkoBoi kpoBoTedi

C. lenepamizamii iHdekmii

D. PennmuBy 3aXBOprOBaHHS

E. Po3puBy cenesinku

ANSWER:B

Bkaxith mpuitaz, sIKMid 103BOJIsIE BUMIPSATH IIKOBY IIBUJIKICTH ()OPCOBAHOTO BUANXY Ta BUKOPUCTOBYETHCS IS
JIaTHOCTUKH Ta OLIHKA e()EeKTUBHOCTI JIIKYBaHHSA XPOHIYHUX OOCTPYKTHBHUX 3aXBOPIOBaHb JIeTeHb (OpOHXiambHOT
ACTMH, XPOHIYHOTO OOCTPYKTHBHOI'O OPOHXITY TOIIO).

A. Pagiomerp

B. Ilynbcokcumerp

C. ToHomerp

D. I3irokomerp

E. Hikpraoymerp

ANSWER:E

Sk Ha3MBaETHCA MPOLIENYpa, L0 MOJISATae Y BBEICHHI PO3UMHIB JIKAPCHKHUX 3aC00iB Uepe3 MOPOKHUHY MAaTKH B
MAaTKOBI TpYOH U1 BU3HAUEHHS iX MPOXiAHOCTI a00 3 JIIKYBaJIbHOIO METOI0?

A. T'icrepockormis

B. Tigporyb6arris

C. Ieprybarmis



D. Jlamapockoris
E. Koapnockorist
ANSWER:B

SIke monoKeHHs Tijla MOTPiOHO HAaaTH MIECTUPIYHIN JUTHHI, y SKOI MIC/Is BBEACHHS aHTHOIOTHKA PO3BUHYBCS
aHa(UTAKTUYHUH 10K?

A. Ha xxuBori

B. Ha niBomy Oori

C. Ha cnuni, 3 TOBepHYTOIO Ha OiK TOJIOBOIO

D. Hamiscupgsiue

E. Ha crimni, 3 npunigHATAMA HOraMu

ANSWER:C

Sk Ha3UBAETHCS METOJ] CHIOCKOIIYHOIO IOCII/PKEHHS BHYTPIIIHBOT MOBEPXHI CEY0BOro Mixypa?
A. Bpouxockorris

B. Lucrockomis

C. Komnonockoris

D. E3odaroractpoayoaeHocKortis

E. PekropomaHnockormis

ANSWER:B

BkaxiTh MposiBH TU3ypHYHOTO CHHIPOMY.
A. AnsOyMiHypisi, KETOHYPIs

B. [Iliypis1, nporeinypist

C. TlosutusHwmii cumntoM [lactepHanbKoro
D. l'imepren3sisi, HaOpsSKU

E. UYacre GoicHe ce4OBUITYCKAaHHS
ANSWER:E

Slka rpymna JKapchbKUX IperapaTiB BUKOPUCTOBYETHCS IS €TIOTPOITHOTO JIIKYBaHHS TOCIITAIBHOI
(HO30KaMiaTbHOT) THEBMOHI1, CHPHYNHEHO] aepOOHUMH TpaM- HETATUBHUMH TTaJIIIKaMu ?

A. CenatuBHi

B. XaposamkyBanbsHi

C. BimxapkyBabHi

D. AaTubioTnku

E. BpoHxomiTHKH

ANSWER:D

VY KIHKHM B TepMiHI BariTHOCTI 35 THXKHIB 3 IBHIIHCS PI3KHA OUTh y )KUBOTI Ta HE3HAYHI KPOB’ STHUCTI BUIUTCHHS 31
craTeBux IUBIXiB. O0’€KTUBHO CIIOCTEPiraeThes: OimicTh mKipu,mynsc — 100 yua./x8, AT — 100/60 mwm pr. cT.,
MaTKa HamnpyKeHa, 00Jro4a, TTOJI0KEeHHS TUT0/Ia MTO3/I0BXKHE, TONIBKA NIEPEUICKHUTh Hal INIONIMHOI BXOY B MaJni
ta3, YCC mnoga — 160 yz./xB, puTMidHe. SIKWii MaTONOTIYHAIA CTaH PO3BUHYBCA Y KIHKA?

A. AGopT y xony

B. PospuB matku, mo BinOyBcs

C. [TIlepemuacHe BimnapyBaHHS HOPMAILHO PO3TANIOBAHOT MIIAIICHTH

D. HenorHe nepeanexxaHHsl ITAEHTH

E. 3arposa po3puBy MaTku

ANSWER:C

SIxuii GioIOriYHMIA MaTepiaia BUKOPHCTOBYETHCS JUISl IEPBUHHOIO JIIarHOCTHYHOTO TECTY Ha BUSBIICHHS JIET€HEBOTO
TyOepKyIh03y Ta BU3HAUYEHHS CTIHKOCTI /10 pudaMIinuHy y pa3i HEMOXIIUBOCTI 3a00py MOKPOTHHHS?

A. Kpos

B. Ciauna
C. Kan

D. Ceua

E. Ekcynmar
ANSWER:E

[1in gac 06’ €KTUBHOrO OOCTEXKEHHS Nali€HTa CECTpa MEANYHA BUSBHUIIA, 10 HA TJIi CIIOBUTLHEHOI'O Ta
piBHOMIpHOT0 32 TTIMOMHOIO TUXAHHS 3 ABISIOTHCS TpuBaii naysu (10 30 cek). SAxuil Tun quxaHHs
CIIOCTEPIraeThes y namienra?

A. Jluxanns biota



Huxanns Kycemayns
Huxanns Yeiina-Ctokca
[HcmipaTtopHa 3aaumKa

. ExcmipaTopha 3aauimka
ANSWER:A

moow

V manienTky BikoM 49 poKiB micis MpUMaHHs BiTaMiHHOTO MpenapaTy BUHUKIN HaOpsK T'y0 Ta si3uKa,
OXPHILIICTB TOJIOCY, «TaBKAIOYH» KallleNb, BiAYYTTs HecTadi IOBITPs, yTpyaHEeHe IyMHe quxaHHsa. O0’€KTUBHO
CIIOCTEpIraeThes: MaIlieHTKa 30y/DKeHa, HAaMaraeThCs ITMOOKO BAUXHYTH, IIKipa MiaHOTUYHA. SIKHiA MaTOIOr YHUH
CTaH PO3BUHYBCSI y MAIIEHTKU?

A. AHadinakTHUYHUHA TIOK

B. Kponup’sHka

C. HaOpsxk nereHis

D. Haopsik Ksinke

E. Tlominos

ANSWER:D

V skiii 1abopaTopii MPOBOAUTHCS JOCIIIPKEHHS HOCOTJIOTKOBMX 3MHUBIB Ha rpuin ta [ PBI?
A. Bipyconoriunii

B. bakrepionoriuniii

C. Kuiniuniit

D. BioximiuHii

E. ImyHomoriuniit

ANSWER:A

VY 4donoBika BUSBIEHO BIIKPUTHI TIEPETIOM CEpeTHLOT TPETUHH JIIBOTO CTErHa. [3 paHu MyJbCYFOUUM CTPYMEHEM
BUTIKA€E KPOB SICKPABO-YEPBOHOI0 KOJIbOPY. SIKHIT THMYACOBHI METOJI CIIMHEHHST KPOBOTEU1 MMOTPIOHO 3aCTOCYBATH
B IIbOMY pa3i?

A. TucaydJa 1oB’s3Ka

B. MakcumanibHe 3STHHAHHS KIHITIBKH B CyTI1001

C. Tyra ramrionama paHu

D. HakmamauHs apTepiaIbHOTO JDKTYTa

E. ITigBuineHe moioXeHHs KIHIIIBKU

ANSWER:D

Jo s1x01 papMaKoIOTidHOI TPYIH BiTHOCUTHCS MTiazernam?
A. Hootpomu

B. AHTHKOHBYJIBCaHTa

C. AuTHaenpecaHTu

D. MiopenakcaHTa

E. Tpanksinizaropu

ANSWER:E

CrioxrBaHHS TIPOIYKTIB 31 30araueHNM BMICTOM SIKOT'O MIKpOoelIeMeHTa Tpeba MOpEeKOMEHIyBaTH NAIli€HTY, SKAN
XBOpi€ Ha XpOHIYHY CEPIIEBY HEAOCTATHICTH?

A. 3ariza

B. Maruito

C. Kamiro

D. Kaxbniro

E. Harpiro

ANSWER:C

VY nanieHTKH nepedir yKpoBOro Aiadery yCKJIaJaHUBCS PO3BUTKOM CHHIPOMY AiabeTHyHOi cTonu. SIKi mopaau mo
JOTIISTY 32 HWKHIMH KiHITIBKAaMH HEO0OX1THO HaJaTH MAIi€HTI?

A. TlpuiimaTy rapsai BaHHA JUIS HIT

B. BukopucroByBaTu TajabK

C. KopucryBaTucs nem3oro

D. He xomutn 60COHDK

E. Hocutu Bigkpure B3yTTS

ANSWER:D

[NarienT, sikuii 30upae cevy AJs OCTIPKEHHS 32 METO0M 3UMHUIILKOTO, TTOBIIOMHB CECTPY MEIUYHY MIPO Te, M0



He MOoXKe 310paTu ceuy B TpeTiii KOHTEHHeEp, Y 3B’ A3KY 3 BiACYTHICTIO MO3KBY IO CEYOBUITYCKAaHHS. SIKa TaKTHKa
CECTpU MEINYHOI B IIbOMY pa3i?
A. BukoHaTH KaTeTepu3allilo ce4oBOro Mixypa
B. 3anummty TpeTiii KOHTeHHep MOPOXKHIM

C. YBecTH nauieHTy ce4oriHHUH npenapaT

D. /[latu naifieHTy BUIIUTH BOIH

E. 3acrocyBatu Meroau pedeKTOpHOTO BIUIMBY Ha aKT CEYOBUITYCKAHHS
ANSWER:B

XKinka Bikom 20 poKiB CKap>KHTHCS Ha 3aTalbHy CIa0KIiCTh, MiABUILIEHY BTOMJIIOBAHICTh, IPUCKOPEHE CEPIIEONTT,
MopyuIeHHs cMaky (OakaHHs icTH Kpeliay), ONigicTh Ta CyXiCTh IIKIPH, IAMKICTb HITTiB, BUMIQAiHHS Bonoccst. Js
SIKOTO By aHEMil XapaKTepHi 1i CHMIITOMU?

A. T'emonitnynoi

B. BitamiH 12-JlepinutHOl

C. 3anizomedinurHOl

D. ®onieBonedinuTHOL

E. lNmomnactuunoi

ANSWER:C

[NarmieHTKa CKap>KUTHCA HA PAHKOBY CKYTICTh, Ie)OPMAILIilO 1 MOCTIHHMIA OUTh Yy IPIOHUX cyriio0ax, 3HUKEHHS
¢i3nuHOi akTUBHOCTI. O0’€KTUBHO CIOCTEPIra€ThCs: CUMETPUYHI 3rMHANIbHI KOHTPAKTYpH JIpiOHKMX cyrio0is. Ha
pEeHTreHorpaMi KHCTI # 3ar’sicTka — epo3ii Ta BUpaXKeHUH 0cTeornopo3 0e3mocepeIHb0 MPUIIETINX JI0 cyriioda
KICTOK, aHK1J103. J[jist sIKOro 3aXBOPIOBaHHS 1I€ XapaKTepHO?

A. CuctemHOr0o 4epBOHOTO BOBYAKA

B. edopmyrodoro octeoapTposy

C. CucreMHOro BacKyliTy

D. PeBmaroigHoro aptputy

E. PeBMaTtmuHOro MomapTpuTy

ANSWER:D

Skuii po34MH BUKOPHUCTOBYETHCS ISl IIPOMUBAHHS MOCTiitHOTO KaTerepa domes?
A. 5%-ii po3uHH TITIOKO3U

B. 3%-i1 po3unH XJI0paMiHy

C. 2%-ii po3urH HATPIIO TiAPOKAPOOHATY

D. 6%-ii po34nH MepeKUcy BOJHIO

E. 0,02%-i1 pozunn dypanuiiny

ANSWER:E

VY marieHTa po3BUHYBCS aHTiOHEBpOTHYHUN HaOpsK. [IpemapaTu sixoi hapMakoiIoriaHol rpynu MOTPiOHO
3aCTOCOBYBATH JUIs HAJAHHS HEBiIKIAIHOI JOIOMOTH B IOMY pa3i?

A. AuTH6ioTHKH

B. AnpeHomimernku

C. Amnamereruku

D. AxrturicraminHi

E. AatuxoninecrepasHi

ANSWER:D

[NamieHT XBOpi€ HA XPOHIYHUI CIIACTHYHUH KOMIT. SKuii HaltnpocTimwuid (izioTeparneBTHIHNN 3aci0 MiCI[EBOTO
BIUIUBY 3aCTOCOBYETHCS JUISl 3MEHILICHHS OO0 Y )KUBOTI MiJT 9aC KUIIKOBOT KOJIIKH?

A. Mixyp i3 1p010M

B. Menuuni 0aHku

C. I'pununuku

D. MenuuHi 1’ sBKA

E. Meauuna rpinka

ANSWER:E

[1ix wac mabopaTOpHOro AOCHIAKEHHS MOKPOTUHHS BusiBieHO cripaii Kypumana, kpucramu llapko-Jlelinena ta
eo3uHOQ K. Il SIKOTO 3aXBOPIOBAHHS XapaKTEpHHUM Lel pe3yabTaT JOCIiIKEHH?

A. BpoHX0eKTaTH4HOI XBOpOOH

B. TyGepkynbo3y JiereHb

C. bponxianpHoi acTMU

D. Cyxoro nueBpury



E. T'octporo Oponxity
ANSWER:C

Y nyJIbMOHOJIOTIYHOMY BiJJIUICHHI JIIKYEThCS TAIIEHT 13 IarHO30M: OPOHXOEKTAaTHYHA XBOpoOa. SIKy mpouenypy
HEOOX1THO 3aCTOCYBATH JJIsl IOKPAIIECHHS BIIXO/HKCHHS CIM3y Ta MOKPOTHHHS 3 IUXATBHUX NUIAXIB?

A. 3irpiBanbHi KOMIIpecu

B. IlocrypanbHuii ApeHax

C. Napadinori arumikamii

D. ®onodopes

E. Kpiorepanis

ANSWER:B

V marieHTa 3 XpOHIYHOI HUPKOBOIO HEOCTATHICTIO MBUAKICTH KITyOOUKOBOI QinbTpanii craHoBUTh 14 Mi/xs. [o
SIKOT JTIKYBaJIbHOT MTPOIEAYPY HEOOX1THO MiArOTYBATH Malli€HTa B IbOMY pa3i?

A. A. lllyaryBaHHs

B. 'emomiamizy

C. Jlitorpumncii

D. Jlamapornentesy

E. ®onodopesy

ANSWER:B

¥ racTpoeHTepoIOriYHOMY BLIIIICHHI JIIKYETHCS MALIEHT 13 A1arHO30M: BUpa3KoBa XBOpo0a IDTYHKY. SKi
JKapChKi 32CO0M MPUTHIYYIOTH CEKPEIIit0 IUTYHKOBOTO COKY?

A Hecrepoinni nporusananbHi

B.A"Tanuani

C. AHTHUTICTaMIHHI

D. [aribiTopn mpoTOHHOT TOMIIH

E. ArtubaxrepianbHi

ANSWER:B

Y momoroBiit 3ai1i MOpOoAUIIi 3aPOITOHYBAIH MPOBECTH TIEPITIe pAHHE IPUKJIAIaHHs TUTHHH 0 Tpyaeit. Lle
MOKPAIIUTh CKOPOUCHHST MATKH Ta BiJlIApyBaHHs i HAPOKEHHS Nociiny. CTUMYJISIIIS CHHTE3Y SIKOTO TOPMOHY
BiOyBaETHCS B IIOMY pa3i?

A. X0opioHIYHOTO TOHAJOTPOITIHY

B. Comarorporminy

C. Okcurornuny

D. AnpeHOKOPTHKOTPOITHOTO

E. Bazompecuny

ANSWER:C

[NamienTy npusHadeHo (izioTepaneBTUIHY IPOLeaypy, i Jac sikoi (BHACIIIOK 3MIHEHHS IPOHUKHOCTI CYAMHHOL
CTIHKH) y IIKipi BAHUKAIOTh TOYKOBI MIKPOKPOBOBIUIMBY (TIETEXii, TUISIMHE), IO CKIAAY SIKUX BXOISATH O10IOTTIHO
AKTHUBHI PEYOBHHHU, 1110 HAJAIOTH MOTYKHUN CTUMYNIOIOUN eeKT K Ha BECh OPTaHi3M, TaK 1 Ha TIEBHY 30HY J0
MOBHOTO iX PO3CMOKTYBaHH:. SIKy mporenypy npu3HadeHo MaieHTy?

A. Bakyym-Teparnito METUIHIMH OaHKaMH

B. YBU-rteparmiro

C. 3acTtocyBaHHS MEIUYHOI TPUTKA

D. HaxmanmaHHs ripyn4HUKIB

E. Haxmamanus 3irpiBaibHOT0 KOMIIpecy

ANSWER:A

V nanienta po3BUHYBCS aHA(ITaKTHYHUH IIOK. SIKHH JIIKApChKUH MpenapaT BUKOPUCTOBYETHCS HacaMIepe Mmif
Yac HaJJaBaHHs HEBIIKIIAQIHOT JOMTOMOTH MAi€HTy?

A Jluxiodenax

B.Eputpominun

C.Atponin

D.Eninedpun

E. AMninuiiu

ANSWER:D

BkaxiTh Micuie HaKIaJaHHs €IeKTPOAY 13 3eIeHMM MapKyBaHHSM IIiJ] Yac IPOBECHHS efeKTpokapaiorpadii.
A Jlira pyka



B JliBa HoTa

C. [IpaBa pyxa
D [IpaBa Hora
E. -

ANSWER:B

[NamienTa BikoM 25 poKiB IMHUTAaNi30BaHO OpPUTaIol0 eKCTPEHo1 (IIBUAKOT) MEAMYHOI OMTOMOTY A0 JIKapHi y
HEMPUTOMHOMY cTaHi. 3 aHaMHe3y BiZlOMO, 10 MAI[IEHT XBOPi€ Ha IYKPOBUH Aia0eT 1-To THUMY Ta BBOAUTD iHCYIIiH.
OO6’eKTUBHO CHIOCTEPIraeThest: OMIICTh i BOIOTICTh MIKIPHUX MOKPHBIB, MiABUIICHHS M SI30BOTO TOHYCY, CYAOMH,
PO3LIMPEHHS 31HUIb, TOHYC OUYHHX SIOTYK He 3MiHeHUH. PiBeHb IIOK03U Y KpoBi — 2,2 MMOIIB/J1. SIKuii B KOMU
PO3BHHYBCS B TIalli€HTa?

A. Mo3skoBa

B. iabernuna

C. Tinormikemiyna
D. TimepocmonsipHa
E. VYpewmiuna
ANSWER:C

SIK Ha3MBAETHCS MATOJOTTYHUIT CTaH, 10 XapaKTEePU3YEThCs OOJIEM y Cyriio0i Ta He CYNPOBOIKYETHCS 3aNaIbHUM
MPOIIecOM Ta/ab0 OPYIIEHHSIM PYXJIUBOCTI B HBOMY?

A. Aptput

B. IMomiaptpur

C. Aptpos

D. MonikicTo3

E. Apranris

ANSWER:E

SAxuii nIsax nepenayi iHEKIil B 3aKIaaax OXOPOHH 310POB sl BITHOCUTHCS 10 apTHQIIHHIX ?
A. BeprukanpHuit

B. KonTtakTtHO-10OyTOBUI

C. ®ekanbHO-0OpaabHHUI

D AcorrifioBanuil i3 METUIHIUME TPOIETYPAMH

E. TloBiTpsiHO-KparTmHHII

ANSWER:D

SIke MoCipKeHHS TIPOBOANTHCS JUTS BUSBICHHS IPUXOBAHOI KOPOHAPHOI HETOCTATHOCTI Ta PAaHHBOI 1IarHOCTUKU
CTeHOKap/Iii?

A. Ayniomerpis

B. Cmiporpadis

C. Ennedanorpadis

D. Benoepromerpis

E. Heiipomiorpadis

ANSWER:D

Sxuit mikapchKuii 3acid BUKOPUCTOBYETHCS [T 3aMICHOI Teparii y pasi HeIOCTaTHOCTI 30BHIIITHBOCEKPETOPHOT
(hyHKIIT mianuTyHKOBOT 32510317

A. TlamaBepun

B. Meroxironpamin

C. llankpeatun

D. Inadinin

E. AxruBOBaHe Byrimis

ANSWER:C

Y 4oTupHpiuHOi AUTUHM Ha WIKipi Tysly0a BUSBICHO BUCUIIAHHS Y BUTJISAI TOOAMHOKHUX PO3€0JI, Ay i3 Jieb
MOMITHUMH MYXUPLSIMHU. 3arajJbHUN CTaH IUTHHY 3a10BUILHUM, Temneparypa Tina — 36,6°C. 3 aHaMHe3y BiIoMoO,
o quThHA Oyia B KOHTAKTi 3 XBOPUM Ha BITpsIHY Bicmy, Micist 4oro i OyJio mpoBeneHO NacuBHY crenudiuyny
npodinakTuky. Aka ¢popma BITpsiHOI Bicliu y IUTHHU?

A. Bicuepanbna

B. Pynumenrapna

C. Tumosa

D. Bynso3na



E. Ilycrynabo3na
ANSWER:B

Jnst sIKoro 3aXBOPIOBAHHSI XapaKTepHI Taki 0COOIMBOCTI aHAIi3y cevi: ceya KallaMyTHa, 3 0CaJIOM 1 IIACTiBLISIMH,
NeWKOIMTYpisi, OakTepiypis, nporeinypig (menme 1 r/m)?

A. TocTpoi HEPKOBOT HEAOCTATHOCTI

B. Cedokam’siHOT XBOpOOH

C. XpoHi4HOTr0 TIIOMepyIOHEepPUTY

D. l'octporo rinomepynonedpury

E. T'ocrporo mienonedpury
ANSWER:E

Slke CIiBBIAHOIICHHS PO3YMHHMKA Ta aKTUBHOI pEYOBUHU aHTHOIOTHKA BUKOPHCTOBYETHCS Y pa3i CTaHIaPTHOTO
pO3BeNEeHHs aHTHOI0THKA?

A. 1 M ua 100 000 O/

B. 1 mm na 500 000 O

C. 5mmna 100 000 O

D. 2 M ua 100 000 O/

E. 2 M ua 200 000 O/

ANSWER:A

1o 3 HI>KYEHABEICHOT O BIIHOCUTHCS IO MEANYHMX BiaXx01iB Kareropii B?
A. Jlesindexiitai 3acoou

B. BukopucraHuii 0HOpa30BHil ILITPUL

C. TloOyToBi BiIX0AM yCiX BiJIJIEHb 3aKJIaly OXOPOHH 3JI0POB’S

D. XapuoBi Biixoau ycixX BiJJIJIEHb 3aKJIaly OXOPOHH 3/I0POB’SI

E. TlepBuHHa ymakoBKa JIikapchKHX 3ac001B

ANSWER:B

VY martienTa BikoM 42 poKH BCTAHOBJICHO JIiarHO3: CEYOKaM sTHa XBOpoOa. SKki MPOIyKTH XapIyBaHHS
PEKOMEHIY€EThCS BXKMBATH IMAIIEHTY B pa3i ¢ochaTypii?

A. JIyxHi MiHEpaTbHI BOIH

B. M’scHi cTpaBu

C. I'octpi cTpaBu

D. Hes6upane Moi10K0

E. Ipsaomti

ANSWER:A

Sxuit BUA aHecTe311 BUKOPUCTOBYETHCS i/ Yac OMEepaTUBHOTO JIKyBaHHS MIAIIKIPHOTO TAHAPHUITIIO?
A. BHyTpimHBOKiCTKOBa

B. 3a BumHeBchknm

C. TepminanpHa

D. IndinpTparniitna

E. 3a O6epcrom-Jlykamesnaem

ANSWER:E

Sxi mikapchKi 300U BITHOCATHCS 10 CITUCKY «b»?
A. ImyHOOi0MOT19HI

B. CunbHoO#ir0u1

C. IlcuxorpomnHi

D. Orpyiini

E. HapkoTuuni

ANSWER:B

SIx Ha3MBaETHCS NATOJOTTYHUNA CTaH, 1[0 PO3BUBAETHCS K YCKIIaIHEHHS! OPOHXIaIbHOI aCTMH Ta XapaKTepH3YEThCS
MOBHOIO PE3UCTEHTHICTIO 10 OPOHXOIITUYHHX 3aC00iB?

A. AcTMaTHUYHUI cTaTyc

B. Anadinaktuunuii ook

C. HaOpsxk nerens

D. Kapniorenawuii mok



E. JlereneBa kpoBoTeua
ANSWER:A

Sxuii i3 HUKYEHaBEIEHUX YAHHUKIB CIIPUsIE PO3BUTKY BUPa3KOBOi XBOPOOH?
A. TlepeoxonomKeHHs

B. Aneprenn

C. Oxwupinns

D. Momnoaumii Bik

E. Crpec

ANSWER:E

[NarmieHT ckapKUThCS HAa BTPATY alleTUTY, TIPKUI IPUCMaK y poTi, OUTb 1 BITIYTTS TSHKKOCTI y

npaBoMy migpedep’i, >)KOBTIHUYHICTD HIKIPH 1 CKIIep, CBepOiXK MIKipH, OUTb y cyriiodax.3a pe3yabTaTaMu
010XiMI4HOTO

JOCITIIPKEHHS KPOBi BUSBJICHO BUCOKHI PiBEHB MPAMOro OiipyOiHy, BUpaXKeHa aKTHBHICTb
anaHiHaMmiHoTpaHcdepasu. [Jis sIKoro 3aXBOPIOBaHHS XapaKTepHi BKa3aHi KIiHIKO-1a00paTOpHi MOKa3HUKH?
A. XpoHIYHOTO remnaTuTy

B. XpoHiuHOro MaHKpeaTuTy

C. C. Toctporo ractputy

D. XBopo6u Kpona

E. Bupa3koBoi XxBopoOH NITYHKY

ANSWER:A

[MarieHTy 3 TOCTPUM KOPOHAPHUM CHHJIPOMOM IMPH3HAYEHO HITPOTIIileprH CyOniHrBagbHo y 1031 0,5 mr. Sxuit
MOKa3HHUK CUCTOJIYHOI'0 apTepialbHOr0 THCKY B TAIIEHTA € MPOTHITOKA3aHHSM JUIsl HOTO 3aCTOCYBaHHS?

A. <180 MM pr. CT.

B. <150 MM pr. cT.

C. <120 mm pT. cT.

D. <90 MM pT. cT

E. <140 MM pr. cT.

ANSWER:D

Slke nomaTkoBe 0OCTEXEHHS MOTPIOHO MPOBECTH MAIIEHTY 3 TIPUITYIIICHHSIM Ha iIeMidYHUN 1HCYIBT?
A. Exokapmiorpadiro

B. Enexrpokapmaiorpadito

C. Pentrenorpadiro KiCTOK yeperna

D. Enexrpomiorpadiro

E. MarnitHO-pe3oHancHY ToMOrpadito

ANSWER:E

Y TpuUMICSYHOT TUTHHH CIIOCTEPIra€ThCA HECTIOKIN, TUTAKCUBICTh, IOPYIIEHHS CHY, MiJBUIIECHA HITIUBICTS,
OOJTUCIHHS MOTHITUII, 3yTTS XKHUBOTA. J{JIs IKOTO 3aXBOPIOBAHHS XapaKTEpHi i KITIHIYHI MPOSIBH ?

A. Paxiry

B. I'imorpodii

C. Croazmodinii

D. Anepriunoro miaTe3y

E. I'inepsitaminozy D

ANSWER:A

V marienTa micns napeHTepaIbHOro BBEACHHS aHTUOIOTHKA PO3BUMTECS aHA(ITAKTHYHUN IOK. fIKa AisHKa Tiia
BHUKOPHUCTOBYETHCS IS IEPBUHHOTO BHYTPIIIHBOM'SI30BOT0 BBEJICHHS eMiHe(pUHY IiJl 4ac HaJaHHS HEBIAKIAIHOL
noromoru?

A. BHyTpimHs TOBEpXHS TIeda

B. BHyTpimrHs moBepxHs CTeTHA

C. BHyTpiIHS MOBEpXHS MepeIIITIast

D. 3oBHILHS MOBEpPXHS cTETHA

E. 3oBHiUIHA NOBEpXHA NepeAruIiyYs

ANSWER:D

I3 sixor0 MeToro (prrakoH i3 BYIIHUMH KpaIUIIMU Meperl 3aCTOCYBAaHHAM Tpeba MiAirpiTH y pykax 0 TeMIepaTypu
Tina JronuHu?

A. I yHUKHEHHS 3aI1aMOpOYEHH

B. [lns monepemkeHHs MiABUILIEHHS TEMIIEpaTypH Tija



C. Jlnst monepeaKeHHS BUHUKHEHHS KallLTio
D. [ns kpamioi B3aeMofii 3 Ha3aJIbHUMHU KPaIUIIMU

E. Jns mincuneHHs dikyBaibHOTO eeKTy
ANSWER:A
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